W dniach 4–5 listopada 2025 roku w Muzeum Sztuki i Techniki Japońskiej Manggha w Krakowie odbędzie się konferencja pod nazwą „Nowoczesne biblioteki – wiek bez barier”    organizowana przez Instytut Książki w ramach Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa 2.0. 

Tematyka konferencji będzie koncentrować się na aktualnych kierunkach rozwoju bibliotek, od tworzenia kreatywnych i wielofunkcyjnych przestrzeni dla dzieci, młodzieży oraz seniorów, przez refleksję nad przyszłością bibliotek w dobie cyfryzacji, aż po wyzwania związane z adaptacją obiektów zabytkowych oraz trudnościami w inwestycjach infrastrukturalnych. W programie wydarzenia przewidziano prezentacje, dyskusje oraz wystąpienia ekspertów, beneficjentów i praktyków, przede wszystkim bibliotekarzy zaangażowanych w realizację projektów w ramach Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa 2.0. Wydarzenie umożliwi zdobycie cennych informacji praktycznych, zapoznanie się z dobrymi praktykami oraz podjęcie twórczej refleksji nad przyszłością bibliotek.
Konferencja „Nowoczesne biblioteki – wiek bez barier” jest wyrazem naszego przekonania, że prawdziwie nowoczesna biblioteka to nie tylko nowy budynek czy wyposażenie, ale przede wszystkim instytucja otwarta, elastyczna i odpowiadająca na zmieniające się potrzeby odbiorców niezależnie od ich wieku, miejsca zamieszkania czy doświadczeń z instytucjami kultury.

Udział w konferencji jest bezpłatny, a zgłoszenia przyjmujemy do 13 października 2025 roku włącznie
Pełny program konferencji jest dostępny na stronie: link
Formularz zapisu na konferencję: https://forms.office.com/e/KeK2X9HZNG
Konferencja jest częścią strategii informacyjnej i upowszechniającej inicjatywy związane z realizacją „Infrastruktury bibliotek 2021–2025”, jednego z działań w ramach Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa 2.0.
Dofinansowano ze środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego w ramach realizacji Narodowego Programu Czytelnictwa 2.0 na lata 2021–2025.
+ belka z logotypami jak tutaj: 
https://www.instytutksiazki.pl/aktualnosci,2,konferencja-ekspercka-%E2%80%9Einfrastruktura-bibliotek-2021-2025-inwestycja-i-co-dalej%E2%80%9D-%E2%80%93-ostatni-dzien-rejestracji,9992.html

